

## Відкриття першої в Україні кафедри позашкільної освіти



*Під час урочистого відкриття кафедри*

24 грудня 2012 р. у Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова відбулося офіційне відкриття першої в Україні кафедри позашкільної освіти. Рішення про створення кафедри було прийнято вченою радою університету 25 вересня 2012 р. та затверджено наказом ректора НПУ імені М.П. Драгоманова, академіка НАПН України, професора Віктора Андрущенка від 1 жовтня 2012 р. №492.

У відкритті кафедри взяли участь представники Верховної Ради України, Адміністрації Президента України, Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, керівництво НПУ імені М.П. Драгоманова, директори позашкільних навчальних закладів та їхні вихованці, викладачі і студенти університету. З вітальним словом від імені ректора Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова виступив проректор з навчально-методичної роботи, кандидат фізико-математичних наук Роман Вернидуб, який підкреслив значущість події.

Як відзначали учасники заходу, в Україні накопичено значний досвід у галузі позашкільної освіти, створено розгалужену мережу позашкільних навчальних закладів. Однак гострим залишається питання підготовки педагогічних кадрів для сфери позашкільної освіти. «Готувати педагогів-фахівців для роботи з вихованцями позашкільних навчальних закладів повинен флагман педагогічної освіти України, – переконаний Віктор Андрущенко, – тому науковці НПУ першими поставили це питання на порядку денному». Новостворена кафедра, на думку ректора, повинна стати своєрідним науково-методичним центром, який «згрупує навколо себе кращі уми вітчизняного і європейського простору».

Відкриття кафедри позашкільної освіти стало результатом багаторічної діяльності університету щодо наукового і кадрового забезпечення системи позашкільної освіти, професійної підготовки

педагогічних працівників для позашкільних навчальних закладів. Так, викладачами Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова за підтримки грантів Президента України проведено три масштабні наукові дослідження у галузі позашкільної освіти («Розроблення змісту підготовки педагогічних працівників для позашкільної освіти в Україні», Указ Президента України від 20 травня 2011 р. №592/2011; «Теоретико-методичні основи позашкільної освіти в Україні», Розпорядження Президента України від 26 червня 2008 р. №207/2008-рп; «Система позашкільної освіти в Україні та її роль у вихованні підростаючого покоління», Розпорядження Президента України від 14 грудня 2005 р. №1279/2005-рп); за підтримки Міжнародного Вишеградського Фонду – дослідження основних засад організації вільного часу дітей та молоді в інших державах, зокрема Польщі та Словаччини. Професори університету є членами Європейської асоціації неформальної освіти (EAICY).

Створення кафедри позашкільної освіти саме в Драгоманівському ВНЗ пов'язано також з тим, що, згідно з архівними даними, в 1933–1934 рр. у Київському педагогічному інституті (нині – НПУ імені М.П. Драгоманова) функціонував позашкільний відділ.

Завідувачем кафедри призначено доктора педагогічних наук, професора Олену Биковську. За словами Олени Володимирівни, це не лише велика честь, а й широкі можливості для майбутнього фахового вдосконалення та наукового зростання. О.Биковська не на словах знайома з позашкільною освітою, оскільки детально досліджувала її в своїх наукових працях. Науковець вважає, що для нашого суспільства піднесення рівня позашкільної освіти має стати пріоритетним завданням. Курси з методики викладання позашкільної освіти на сьогодні запроваджено практично в усіх інститутах Драгоманівського ВНЗ. Їх читають кращі фахівці в галузі позашкільної освіти. Варто зазначити, що студенти неабияк цікавляться курсами та задоволені їхньою наповненістю.

Учасники заходу мали можливість оглянути приміщення кафедри, навчальні та робочі кабінети, ознайомитися з виставкою творчих робіт студентів Інституту гуманітарно-технічної освіти НПУ імені М.П. Драгоманова та учнів ВПТУ №40.

Урочиста подія супроводжувалася виступами зразкової вокально-хорової студії «Диво калинове» Центру позашкільної роботи Святошинського району м. Києва (художній керівник – Оксана Калінчук).

*За інф. прес-служби  
НПУ імені М.П. Драгоманова*